

ОБЩНСКИ ГОРИ – ЕЛИН ПЕЛИН ЕООД

Утвърди

Управит

Елин Пелин" ЕООД

/ инж. Ф. Зайков /

ПРОТОКОЛ

Днес, 12.02.2019г. от 10.00ч. в сградата на Административно-културен център – гр.Елин Пелин, община"Елин Пелин", Софийска област, бул."София" № 13, ет.5, офис № 14 се проведе заседание на Комисията, назначена със Заповед № 7 от 12.02.2019г. на Управителя на „Общински гори-Елин Пелин" ЕООД за разглеждане, оценка и класиране на постъпили оферти за участие в открит конкурс за възлагане на добив и транспортиране на добитата дървесина до адреси, съгласно приложение №14 от Документацията на Възложителя, а именно:

1. Добив / сеч и извоз, рампиране/ по БДС и транспортиране на добитата дървесина до адреси на 1 570 пр.куб.м. дървесина от обект № 1901, отдел 378, подотдел „д", отдел 379, подотдел „в" и отдел 512, подотдел „к", находящи се в землищата на селата Нови хан и Долни Лозен , собственост на „Общински гори – Елин Пелин" ЕООД и
2. Добив / сеч и извоз, рампиране/ по БДС и транспортиране на добитата дървесина до адреси на 1 530 пр.куб.м. дървесина от обект № 1902, отдел 67, подотдел „в", отдел 72, подотдел „к",отдел 378, подотел „г", отдел 153, подотдел „и" и отдел 1127,подотдел „а" и отдел 1127, подотдел „б", находящи се в землищата на селата Елешница, Нови хан и Потоп , собственост на „Общински гори – Елин Пелин" ЕООД

Настоящата процедура се изпълнява въз основа на т.2.3 на Решение № 1094, отразено в **Протокол № 43 / 17.12.2018г.** от проведено редовно заседание на Общински съвет – Елин Пелин, в сила от **07.01.2019г.**, съгласно което горепосочените количества дървесина следва да се добият и доставят до адреси на жителите на Община „Елин Пелин”, с одобрени заявления по определен критерий за получаване през 2019г. на дърва за огрев до 5 /пет/ пространствени куб.м. и доставка до адреса на правоимащите, срещу заплащане на цена от 65лв. за 1 пр.куб.м. дърва за огрев с включен транспорт до посочения от тях адрес на територията на Община „Елин Пелин”.

I. ЧЛЕНОВЕ НА КОМИСИЯТА:

Председател : Иванка Любенова Георгиева – юрист

1. Десислава Йорданова Петкова – лесничей в „Общински гори Елин Пелин” ЕООД
2. Мартин Михайлов Грозданов – горски стражар в „Общински гори Елин Пелин” ЕООД
3. Григор Асенов Танев – счетоводител на „Общински гори Елин Пелин” ЕООД
4. Севделина Стоянова Вельова – представител на Община „Елин Пелин”

II. ДНЕВЕН РЕД:

Отваряне, разглеждане, оценка и класиране на постъпилите предложения.

III. ДЕЙСТВИЯ И РЕШЕНИЯ НА КОМИСИЯТА:

В 10.00 часа Председателят установи, че всички членове на Комисията присъстват и обяви заседанието за открито.

Съгласно представен регистър от 11.02.2019г. комисията констатира, че в деловодството на Възложителя е постъпила 1 / една/ оферта, с вх. № 1 / 11.02.2019г. подадена от ЕТ „ЕМКОЙЛ – Георги Хаджипенчев” за обект № 1901

След обявяване името на участника членовете на Комисията подписаха декларации за липса на конфликт на интереси.

Кандидатът ЕТ „ЕМКОЙЛ – Георги Хаджипенчев” се представлява лично от управителя Георги Емилов Хаджипенчев, с ЕГН [REDACTED], притежаваш л. к. № [REDACTED], изд. на [REDACTED] г. от МВР София област, с ЕИК на участника [REDACTED].

Комисията пристъпи към проверка на представените от кандидата документи, спрямо условията за допускане до участие.

Комисията констатира, че депозираното предложение е депозирано в деловодството на Възложителя в запечатен, непрозрачен и немаркиран плик. След така направената констатация относно редовността на подаването, запечатването и обозначаването на плика на кандидата. Председателят на комисията пристъпи към отваряне на плика с цел проверка редовността на документите, обуславящи допустимостта на участника до участие в конкурса.

Беше установено следното:

Към офертата на ЕТ „ЕМКОЙЛ – Георги Хаджипенчев” са приложени всички изискуеми документи от Възложителя, за които е попълнен списък, съгласно Приложение № 1 от документацията на Възложителя. Приложен е и отделен запечатен, непрозрачен плик с надпис „Предлагана цена”.

Комисията установи наличието на всички документи по списъка, както и че кандидатът е представил всички изискуеми документи по чл. 18 от Наредбата.

Видно от представените документи кандидатът отговаря на съдържащите се в документацията и в приложимото законодателство изисквания за допускане до участие в настоящата процедура.

За обект 1902 отдел 67 подотдел „в”, отдел 72 подотдел „к”, отдел 378 подотдел „г”, отдел 153 подотдел „и”, отдел 1127 подотдел „а”, отдел 1127 подотдел „б” – няма подадена оферта.

Въз основата на изложените по-горе факти и обстоятелства, Комисията

Р Е Ш И:

ДОПУСКА до участие в конкурса за обект № 1901 следния кандидат:

ЕТ „ЕМКОЙЛ – Георги Хаджипенчев” с ЕИК 

Отваряне на ценовата оферта